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Pri kraju epidemija malih boginja u Srbiji 

Epidemija malih boginja u Srbiji je pri kraju, izjavila je epidemiološkinja Darija Kisić Tepavčević iz Instituta 
za javno zdravlje Srbije "Dr Milan Jovanovic - Batut", navodeći da od sredine decembra prošle godine 
nije prijavljen nijedan slučaj morbila. 

U Srbiji je epidemija malih boginja proglašena u oktobru 2017. godine i do danas od te bolesti umrlo je 
15 osoba. 

"Od oktobra 2017. godine do sada je prijavljeno nešto više od 5.800 osoba kod kojih je potvrđeno 
prisustvo tog virusa. U toku ove godine nije potvrđen nijedan slučaj bolesti, a poslednji slučaj prijavljen 
je u poslednjoj nedelji prošle godine. Sve veći broj okruga u Srbiji odjavljuje epidemiju", rekla je 
epidemološkinja Darija Kisić Tepavčević za Tanjug. 

Pojasnila je da se epidemija na nivou čitave zemlje odjavljuje kada se tokom 42 dana ne registruje ni 
jedan oboleli, a to je zapravo dvostruki maksimalni inkubacioni period za ovu bolest. 

"Ukoliko ne budemo imali nijedan prijavljeni slučaj do sredine februara, imaćemo sve uslove za 
odjavljivanje epidemije na nivou cele zemlje", istakla je Darija Kisić Tepavčević. 

Epidemija malih boginja "buknula je" u Srbiji posle 20 godina, jer je opao broj vakcinisanih ljudi i 
smanjen je kolektivni imunitet. 

U "Batutu" kažu da su oboleli tokom epidemije bili svih starosnih uzrasta, da je najmlađi pacijent imao 
15 dana, a najstariji 71 godinu, ali da je najveći broj obolelih bio u uzrasnim grupama mlađim od pet i 
starijim od 30 godina. 

Većina obolelih osoba (94 odsto) je bila nevakcinisana. 



"Zimski period je vreme kada se respiratorne infekcije lako šire, pa postoji mogućnost da se pojavi neki 
sporadični slučaj malih boginja", dodaje Kisić Tepavčević i naglašava da je očigledno da se epidemija 
polako završava. 

I dok u Srbiji epidemija jenjava, na drugom kraju sveta, u američkoj državi Vašington u nedelju je 
proglašeno vanredno stanje zbog velikog broja obolelih od malih boginja. 

Najveći broj obolelih – 34, zabeležen je u okrugu Klark na južnoj granici Vašingtona, a od tog broja 
potvrđeno je da 30 nije bilo vakcinisano. 

 

 

Puštena u rad nova magnetna rezonanca na VMA 

Na Institutu za radiologiju Vojnomedicinske akademije u Beogradu puštena je u rad savremena 
magnetna rezonanca jačine 1.5 tesla. 

Svako ulaganje u vojno zdravstvo je ulaganje u kvalitet života svakog pripadnika Vojske Srbije, ali i u 
kvalitet civilnih lica koji dolaze u VMA. 

"Ove godine Ministarstvo odbrane i Fond SOVO su obezbedili 3,6 milijarde dinara za sve potrebe vojnog 
zdravstva", izjavio je ministar odbrane Aleksandar Vulin koji je u pratnji državnog sekretara u 
Ministarstvu odbrane, Bojana Jocića i načelnika Uprave za vojno zdravstvo brigadnog generala Uglješe 
Jovičića, obišao VMA. 

Prema njegovim rečima, u ovom trenutku oko 1.300 vojnih osiguranika čeka na pregled na magnetnu 
rezonancu, a zahvaljujući novom aparatu možemo da računamo da će se liste čekanja veoma brzo i 
značajno smanjiti. Ulaganje u vojno zdravstvo će se nastaviti, dodao je ministar Vulin, ističući da će se 
prvenstveno nastaviti sa ulaganjem u kvalitet ljudi koji tu rade. 



"Obezbeđujemo im najbolju moguću opremu i kupovaćemo i nove uređaje, ali ono što je bitno i što ne 
može da se zameni to je kvalitetan čovek koji ovde radi, sa odgovarajućim znanjem, sa odgovarajućom 
specijalizacijom, a samim tim i poboljšavanje njegovog materijalnog položaja, jer ovi ljudi svojim 
znanjem to i zaslužuju", poručio je ministar Vulin. 

Načelnik Vojnomedicinske akademije pukovnik Miroslav Vukosavljević istakao je da će nova magnetna 
rezonanca mnogo značiti kako za dijagnostiku vojnih osiguranika tako i za sve ostale osiguranike 
Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje i ostalih koji gravitiraju lečenju na VMA. 

Pregled na magnetnoj rezonanci smatra se nezamenljivom dijagnostičkom metodom za dobijanje 
preciznih podataka o zdravstvenom stanju pacijenata. Godišnje se na uređaju za magnetnu rezonancu u 
VMA pregleda oko 3.000 pacijenata. 

Nov MR aparat jačine 1.5 tesla, osim kraćeg trajanja pregleda, poseduje određene naprednije 
performanse u odnosu na prethodni - omogućen je pregled abdomena i male karlice u istom aktu, 
pregled prostate, pregled srca i dr. 

 

 

SZO poziva Srbiju da uvede potpunu zabranu pušenja na javnim mestima 

U susret 31. januaru, i obeležavanju Nacionalnog dana bez duvanskog dima, Svetska zdravstvena 
organizacija upozorava da i dalje mnogo ljudi umire zbog posledica izazvanih upotrebom duvanskih 
proizvoda. U intervjuu za RTS, direktorka te organizacije u Srbiji dr Žofija Pustai između ostalog navodi da 
je vreme da Srbija konačno uvede potpunu zabranu pušenja, veće akcize na duvanske proizvode, ali i 
slikovne poruke upozorenja koje odavno imaju mnoge evropske zemlje. 



Žofija Pustai ističe da su cigarete i duvanski proizvodi jedna od najvećih pretnji po javno zdravlje i da 
godišnje od posledica toga u svetu umre sedam miliona ljudi. U Srbiji su cigarete odgovorne za 15.00 
smrti godišnje.   

"To je jedini proizvod koji ubija polovinu svojih korisnika, a to je moguće sprečiti. U svetu u proseku puši 
oko 20 odsto populacije, u evropskim zemljama 28 odsto, a u Srbiji čak 37 odsto stanovnika puši", kaže 
direktorka SZO u Srbiji. 

Dodaje da su usvojene neke zakonske regulative, koje npr. predviđaju da ne bi trebalo da se puši u 
radnom prostoru. Ali kako kaže, ipak, i dalje je u barovima i restoranima pušenje dozvoljeno. 

"Ali, ukoliko su Turska, Rusija, Grčka, i mnoge druge zemlje, gde nismo mogli ni da zamislimo da će 
pušenje biti izopšteno, uvele potpunu zabranu pušenja na javnim mestima, onda to može i Srbija, koja 
je,  da podsetim, ratifikovala konvenciju o kontroli duvana, i očekujemo da Vlada sprovede potpisano", 
kaže dr Pustai. 

Njena najvažnija poruka je da su duvan i duvanski proizvodi direktno odgovorni za mnoge maligne 
bolesti – od raka pluća, grla, raka pankreasa, plućnih bolesti, kao i kardiovaskularnih problema. 

"Konvencija o kontroli duvana jasno predviđa korake koje bi trebalo preduzeti, jedan sam pomenula – da 
javna mesta – poput barova i restorana, budu bez duvanskog dima. Jer puši 37 odsto populacije, ali 
ostali ne puše, i naš zadatak je da zaštitimo te ljude, zato što ne postoji sigurna izloženost duvanskim 
proizvodima. Hemikalije u cigaretama su veoma štetne, a bolesti koje izazivaju mnogobrojne", 
upozorava direktorka Kancelarije SZO. 

Pozvala je donosioce odluka da uvedu slikovna upozorenja na paklicama cigareta jer je to veoma važno. 
Takođa, smatra da mediji imaju važnu ulogu kada sprovode kampanje prevencije. 

"Pušenje je bolest zavisnosti, a u zdravstvenim ustanovama možete da dobijete neophodnu pomoć i 
odviknete se od tog zla. Najvažnije je da zaštitimo zdravlje ljudi, i ako mi dozvolite na kraju, rekla bih 
jednu važnu rečenicu na srpskom: Svaka osoba, svako dete treba da udiše čist vazduh bez duvanskog 
dima", poručuje dr Žofija Pustai. 

 

 

 

 

 

 



 

 

"NAJVEĆI DO SADA" Kako su niški lekari pacijentu izvadili TUMOR OD PET KILOGRAMA 

Lekari niške Klinike za stomatologiju uspešno su prošle nedelje operisali pacijenta koji je na vratu imao 
tumor težak čak pet kilograma, saznaje "Blic". 

U pitanju je takozvana Madelungova bolest, odnosno višegodišnje taloženje masnog tkiva na vratu i 
ramenima, koja osim estetskog problema s vremenom stvara i probleme sa disanjem. 

Pacijent je dobro i već je pušten na kućno lečenje, ali ga zbog veličine tumorske mase za mesec dana 
očekuje još jedna operacija kada će biti otklonjena i druga polovina kritičnog tkiva. 

Hirurg dr Andrija Ćosić kaže za "Blic" da je u pitanju benigna promena i da su već rađene operacije 
ovakvog tipa, međutim, tumor od pet kilograma do sada nije zabeležen. 

- U pitanju je višegodišnja evolucija, ne znamo tačno ni koliko dugo je sve raslo, zbog toga je i 
karakterističan izgled pacijenta. U ovakvim slučajevima, osim što ima estetski problem, kod pacijenta se 
javlja i problem sa disanjem, s obzirom na težinu masti koja se razvila u vratu. Otklonili smo desnu stranu 
sloja vodeći računa da ne povredimo neki o vitalnih krvnih sudova, to je bilo nezgodno jer je sve u jednoj 
masi. Susretali smo se sa ovakvim pacijentima, ali ovo je do sada, rekao bih, najveći tumor koji smo 
izvadili - objašnjava dr Ćosić. 

Direktor Klinike za anesteziju KC Niš prof. dr Radmilo Janković objašnjava za "Blic" da su anesteziolozi u 
ovakvim slučajevima na velikim mukama jer je pacijenta teško intubirati. Opšta anestezija podrazumeva 
ukidanje svesti, pacijent dobija analgetike i mišićne relaksante i postaje paralisan, što automastksi znači 
da ne može da diše, zato anestezilog mora brzo da reaguje. 

- Da biste to obezbedili, morate da plasirate tubus u traheju, odnosno da kroz usta, aparatom 
laringoskopom, uđete kroz larinks u traheju. I u 95 odsto slučajeva to je rutinska stvar, ali kada dobijete 
ovakav slučaj, e to je već izazov. Nemoguća je intubacija kada imate veliku tumorsku masu. Do pre osam 



godina ovakve slučajeve uopšte nismo mogli da radimo, jednostavno smo ih skidali s programa ili se ne 
operišu ili ih pošaljemo za Beograd, jer nismo imali mogućnost niti je bilo koji anesteziolog uzimao 
odgovornost da to radi. Sada imamo veliko iskustvo i uspešno obavljamo ovakve stvari - objašnjava dr 
Janković. 

 

Sve više ugorženih u poslednjih 10 godina: Šestoro umre svakog sata! 

U Srbiji godišnje od kardiovaskularnih bolesti umre više od 50.000 ljudi, skoro 150 osoba dnevno, šest 
svakoga sata. U poslednjih 10 godina sve je više ugoženih među ženama i mlađom populacijom. Po broju 
umrlih od srca smo na trećem mestu iza Ukrajine i Rusije.  

Iako su se žene uvek nalazile u ugroženoj grupi, tek sada se nežnijem polu poklanja više pažnje kada je 
reč o kardiovaskularnim bolestima.  
 
"Ranije se smatralo da su kardiovaskularne bolesti, bolest muškaraca. Međutim, unazad 30 godina je 
shvaćeno i otvaraju se širom Amerike, sada to dolazi i u Evropu, centri za prevenciju bolesti kod žena", 
rekla je u "Jutru" dr Lidija Jevđić, kardiolog i nosilac projekta "Centar za srce".  
 
Objašnjava da žene različito reaguju na stres, duvan, povišenu masnoću, težinu, tako da se i kod žena, 
sve više javljaju kardiovaskularne bolesti.  
 
"One više nisu zaštićene hormonima do menopause, već je sve više mlađih žena kod kojih se javljaju ove 
bolesti", istakla je ona.  



 

 

Kikinda: Krvi dovoljno, kontinuitet bitan 

KIKINDA -  

Tokom zimskih meseci, zalihe krvi neretko su na veoma niskom nivou. U Službi za transfuziju i Crvenom 
krstu u Kikindi saznajemo da je situacija trenutno stabilna, ali i da se sugrađani još uvek navikavaju na 
novi način darivanja "dragocene tečnosti", koji je ustanovljen pre godinu dana. 

Prošlo je godinu dana od kako se krv, umesto u Službi za transfuziju, dariva u okviru akcija dobrovoljnih 
davanja u Crvenom krstu. Većih problema nije bilo, a što je najvažnije, zalihe krvi su na 
zadovoljavajućem nivou. 

"Trenutno imamo dovoljne količine krvi. S obzirom na to da stalno dolaze pacijenti kojima je krvi 
potrebna i da je to kontinuitet, i davanje krvi bi trebalo da bude konstantno, kako ne bi bilo problema sa 
snabdevanjem", kaže Srbislava Drndarski, Služba za transfuziju. 

U kikindskom Crvenom krstu, naglašavaju da su veoma zadovoljni odzivom u dosadašnjim akcijama, 
kojih je u januaru bilo dve. 

"Povećan je broj davalaca koji se odazvao prvim akcijama. Novi davaoci su uvek važni i bitno je animirati 
mlade, kako bi dali svoj doprinos zajednici", kaže Danijela Bjeljac, sekretarka Crvenog krsta Kikinda 

Novi način darivanja krvi doneo je i probleme, budući da je dugogodišnjim donorima bilo teško da 
obaveze prilagode određenim datutima kada se organizuju akcije. Ipak, situacija je sad drugačija. 

"Mislim da smo do sada preboleli te "početne muke" i da sada nemamo značajnijih problema", kažu. 

U 2019. godini, u akcijama dobrovoljnog davanja krvi prikupljene su 134 jedinice "dragocene tečnosti". 
Tokom februara, biće organizovane dve redovne i jedna vanredna akcija, koja će biti namenjena. 



 

 

Grad Novi Sad poziva koncesionare za farmaceutske delatnosti 

NOVI SAD -  

Grad Novi Sad jе 25. januara 2019 godinе, u Službеnom glasniku Rеpublikе Srbijе, objavio Javni poziv za 
davanjе koncеsijе za obavljanjе farmacеutskе zdravstvеnе dеlatnosti na primarnom nivou na tеritoriji 
Grada Novog Sada, čimе jе pokrеnut postupak davanja koncеsijе za obavljanjе ovе dеlatnosti. 

Namеra Grada jе da sa izabranim koncеsionarom zaključi ugovor o javno-privatnom partnеrstvu čijom ćе 
sе rеalizacijom stvoriti prеduslovi za еfikasnijе i svеobuhvatnijе snabdеvanjе stanovništva lеkovima, 
lеkovitim srеdstvima i mеdicinskim pomagalima, posеbno u manjim nasеljеnim mеstima na tеritoriji 
Grada Novog Sada, a naročito onim lеkovima i mеdicinskim srеdstvima koja sе mogu propisivati i 
izdavati na tеrеt obavеznog zdravstvеnog osiguranja, svе u cilju ostvarivanja i zaštitе javnog intеrеsa 
kroz kontinuirano, svеobuhvatno i еfikasno obavljanjе ovе dеlatnosti od stranе izabranog koncеsionara. 

Koncеsionaru sе koncеsiona dеlatnost dajе na pеriod od 15 godina od dana zaključеnja Ugovora, pri 
čеmu Koncеsionar snosi svе rizikе u vеzi sa komеrcijalnim korišćеnjеm prеdmеta koncеsijе. 

U okviru prеdmеta koncеsijе, Grad ćе Koncеsionaru dati na korišćеnjе 25 nеpokrеtnosti u javnoj svojini 
Grada, a Koncеsionar ćе biti dužan da plaća ustanovljеnu koncеsionu naknadu. 

Koncеsionar ćе biti dužan da svakе godinе za vrеmе trajanja Ugovora sa Rеpubličkim fondom za 
zdravstvеno osiguranjе zaključi ugovor kojim ćе sе osiguranim licima omogućiti izdavanjе lеkova na 
rеcеpt. 

Timе ćе biti ispunjеni uslovi za pristupačnost i ujеdnačеnost primarnе zdravstvеnе zaštitе za svе 
stanovnikе na tеritoriji Grada Novog Sada. 

Javni poziv jе, izmеđu ostalog, objavljеn i na intеrnеt stranici Grada Novog Sada 
http://www.novisad.rs/javni-poziv-za-davanje-koncesije-za-obavljanje-farmaceutske-zdravstvene-



delatnosti-na-primarnom-nivo, kao i na Portalu javnih nabavki, tе svako zaintеrеsovano licе možе 
poglеdati uslovе, rokovе i način podnošеnja ponudе u postupku davanja koncеsijе. 

Svako zaintеrеsovano licе možе prеuzеti konkursnu dokumеntaciju i njеnе sastavnе dеlovе i prilogе, bеz 
naknadе, u skladu sa uslovima prеdviđеnim Javnim pozivom. Rok za podnošеnjе ponuda jе 03. april 
2019. godinе, do 10.00 časova. 

 

Rano prepoznavanje simptoma ključno za zdravlje mladih 

NOVI SAD: Sve veći broj gojazne dece, njihova nedovoljna fizička aktivnost, način života koji 
podrazumeva sedenje, rano stupanje u seksualne odnose, zavisnost od psihoaktivnih supstanci, ali i od 
kockanja, telefona, računara i televizije, samo su neki od oblika rizičkog ponašanja među mladima, koji 
sa sobom nose ozbiljne zdravstvene rizike. 

Profesorka Medicinskog fakulteta pedijatar i kardiolog dr Dušica Rakić zajedno s docentkinjom dr 
Božanom Nikolić i asistentkinjom dr Branislavom Teofilović izdala je priručnik namenjen zdravstvenim 
radnicima, kako bi lekari, pre svega pedijatri, na vreme prepoznali simptome, kao i rizike koje nosi 
ovakvo ponašanje. 



Svako peto dete u školskom uzrastu ima višak kilograma, a pet odsto dece je gojazno. Nedostatak fizičke 
aktivnosti, neredovni obroci, brza, masna i slana hrana, kupovina peciva, nedostatak užine, roditelji 
često nemaju vremena da kuvaju, sve to predstavlja ozbiljan zdravstveni problem, jer može da vodi u 
kardiovaskularne bolesti, hipertenziju, dijabetes i druga oboljenja, a svaka druga osoba u Vojvodini 
umire od kardiovaskularnih bolesti, kaže dr Rakić. 

Legalne droge, kao što su alkohol, duvan, energetska pića, takođe predstavljaju rizično ponašanje 
mladih, a dr Rakić naglašava da energetska pića mogu da dovedu do aritmije. 

S jedne strane deca nemaju dovoljno fizičke aktivnosti, ali takođe postoje i mladi koji preterano vežbaju. 
Moderno je da mladi od 15 i 16 godina žele da imaju veću mišićnu masu, a to ne mogu da postignu 
ukoliko ne dodaju suplemente ishrani. To je veoma opasno, jer na pakovanjima ni ne piše koje 
stimulativne supstance sadrže i deca ne znaju šta uzimaju. Moguća je i zavisnost o steroidima, a oni se 
legalno kupuju, naglašava dr Rakić. 

Kako navodi, velika opasnost po zdravlje mladih su i nove psihoaktivne supstance, kojih je sve više i koje 
mogu da se nabave za malo novca. 

Izuzetno su toksične te nove droge i bukvalno mogu da sprže organizam. Važno je zato da se deca 
edukuju i znaju da u kafićima treba sami da otvaraju sok, a ne da im se donosi otvoren. Čak ne treba ni 
da uzimaju sok u limenci, jer špricem mogu da se ubace supstance, te se neretko dešavaju i smrtni 
slučajevi, upozorava dr Rakić. 

Roditelji decu da uče primerom 

Profesorka Rakić preporučuje roditeljim da decu usmere i da ih nauče o značaju pravilne ishrane, fizičke 
aktivosti, zdravih stilova života. 

Njen savet je da roditelji svojim primerom pokažu šta su zdrave navike i da ih na taj način prenesu na 
decu. 

Adolescenti su danas zavisni i od solarijuma, telefona, televizije, hijalurona, silikona, kocke i sve to je 
rizično ponašanje 21. veka. 

Knjiga obuhvata sve oblasti rizičnog ponašanja, od faktora stila života, ranog stupanja u seksualne 
odnose, polno prenosivih bolesti, abortusa, do hemijske i nehemijske zavisnosti. Knjiga je namenjena 
edukaciji zdravstvenih radnika i održali smo dva predavanja za pedijatre Doma zdravlja “Novi Sad”, koji 
su i dobili primerak publikacije. Važno je da oni na vreme primete simptome rizičnog ponašanja kod 
mladih, a roditelji mogu da razgovarau sa lekarima u savetovalištima i dobiju sve informacije koje su im 
potrebne, poručila je dr Rakić. 



 

KORUPCIJA: Farmaceuti častili direktorku obilaskom Njujorka i Brodveja! 

Direktorka Zavoda za transfuziju krvi Niš Vesna Knežević je na poklon od farmaceutskih kompanija s 
kojima sarađuje dobila četvorodnevno putovanje u Njujork, navodi sajt Pištaljka!    

Prema njihovim saznanjima, ona je Veliku jabuku posetila u junu prošle godine, nakon završetka 35. 
svetskog kongresa transfuziologa u Torontu, gde je takođe boravila o trošku sponzora. Pored nje, u 
Kanadu je putovalo još šest lekara iz različitih zdravstvenih ustanova u Srbiji, među kojima su bila i trojica 
zaposlenih u Zavodu za transfuziju krvi Niš koji su imali prijavljene stručne radove za kongres i nisu 
svraćali do Amerike.  

- Osim smeštaja u hotelu blizu Central parka i avionskog prevoza, Kneževićeva je dobila i ulaznicu za 
brodvejsku predstavu "The Iceman Cometh" po komadu Judžina O'Nila sa oskarovcem Denzelom 
Vošingtonom u glavnoj ulozi, ali i krstarenje do Kipa slobode, celodnevno razgledanje Njujorka, posetu 
Nju Džerziju i prevoz do tržnog centra - navodi Pištaljka i podseća da je Kenževićeva u novembru prošle 
godine putovala u Oman o trošku firme "Diahem Gramin".   

Zavod za transfuziju krvi Niš svojevremeno je pristao na donaciju aparata za analizu krvi koji koristi 
isključivo svoja punjenja (reagense), a koja prodaje samo donator aparata, upravo firma "Diahem 
Gramim". Time je Zavod samo u prvoj godini od donacije aparata dao dvostruko više novca za reagense 
nego što je, po ugovoru o donaciji, bila njegova vrednost. 
Predsednik Lekarske komore Srbije Milan Dinić kaže da saradnja između lekara i farmaceutskih 
kompanija postoji svuda u svetu, ali da je od velike važnosti da sve bude transparentno i po zakonu.  

 
- Svaka ustanova mora na svom sajtu da objavi sve činjenice vezane za eventualne donacije ustanovama 
i lekarima. Ministarstvo zdravlja ima tim za borbu protiv korupcije koji je zadužen da ispita sve. Ako 
postoji neki sukob interesa ili zloupotreba službenog položaju, time treba da se bave nadležni državni 
organi, zasad mi nemamo sve informacije - rekao je Dinić za Kurir. 
U Zavodu za transfuziju krvi Niš rečeno nam je da direktora Vesna Knežević odsutna i da je njena 



pomoćnica na sastanku. Na mejl s pitanjima do zaključenja broja nisu odgovorili, a komentar nismo 
dobili ni od Ministarstva zdravlja.   

Suprotno zakonu 
Već šest godina na mestu v. d.  

Kako su mediji ranije pisali, Vesna Knežević već šest godina vodi Zavod za transfuziju krvi Niš kao vršilac 
dužnosti, što je suprotno zakonu. Na ovu funkciju postavljena je u februaru 2013. godine odlukom Vlade, 
iako je Upravni odbor ove ustanove Vladi predložio drugog kandidata, a ona nije ni učestvovala na 
konkursu za izbor direktora. Iz Zavoda su tada tvrdili da, pored toga, Kneževićeva nije ispunjavala ni 
uslov iz statuta, koji propisuje da direktor mora imati naučni naziv doktor nauka iz oblasti kojom se ova 
ustanova bavi.    

Pod lupom 
Dve krivične prijave   

Zbog sumnje da je zloupotrebila službeni položaj i falsifikovala službene isprave, po nalogu niškog 
posebnog odeljenja za suzbijanje korupcije, protiv Vesne Knežević je u junu prošle godine podneta 
krivična prijava, preneli su lokalni mediji. Ona se teretila da je čoveku koji nema registrovanu molersku 
radnju dala da kreči Zavod. Ovo, međutim, nije bila prva krivična prijava protiv Kneževićeve. Protiv nje je 
od 2016. vođen postupak za krivično delo povrede prava na upravljanje, kada je optužena da je sa 
glavnom sestrom navodno sprečila predsednika UO Zavoda da prisustvuje sednici i menjala dnevni red 
protivno propisima. Osnovni sud u Nišu oslobodio je direktorku, a tužilaštvo je uložilo žalbu.  

 

POZIV NA SEMINAR POVODOM OBELEŽAVANJA NACIONALNOG DANA BEZ DUVANSKOG 
DIMA 

Dom zdravlja “Novi Sad” će u utorak 29.01.2019. u 11:00 časova u Upravnoj zgradi na Bulevaru cara 
Lazara br. 75 obeležiti Nacionalni dan bez duvanskog dima. 

Tog dana održaće se seminar Instituta za javno zdravlje Srbije, Kancelarije za kontrolu duvana, pod 
nazivom: „Duvan - pretnja po zdravlje i životnu sredinu“ predavača doktorke Biljane Kilibarde, šefice 
Kancelarije za kontrolu duvana.  

Seminaru će prisustvovati i dvoje ljudi koji su prošli našu Školu za odvikavanje od pušenja, koja radi u 
okviru Preventivnog centra, i koji nakon završene škole ne puše već 10 godina.  

 



Takođe, u utorak 29.01.2019. ekipa Preventivnog centra Doma zdravlja “Novi Sad” obeležiće značajni 
datum javnom manifestacijom od 08:30 do10:30h u Univerexportu „021“. 

Svim prisutnim građanima na raspolaganju će biti: 

- pregled nivoa šećera iz kapi krvi 

- merenje visine krvnog pritiska 

- izračunavanje indeksa telesne mase - BMI 

- kontrola CO (ugljen monoksida) Smokerlyserom u izdahu pušača 
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